



Кто они, эти три красавицы на фотографии, взятой нами из французского журнала «Пари-матч»? Дочери знаменитой голливудской «звезды» русского происхождения Натали Вуд, запомнившейся нашему зрителю по многим фильмам, особенно по «Вестсайдской истории». Натали Вуд ушла из жизни в 1981 году, когда ее младшей дочке было 6 лет.

«Мама была бы горда за нас», — говорят сегодня сестры. Старшая из них, 28-летняя Кэти

(крайняя справа), работает на телевидении и ведет программу «Голливудский репортаж». Средняя, Наташа (крайняя слева), которой исполнилось 22 года, недавно получила свою первую роль в кино. Младшая, 18-летняя Куртни (в центре), пока еще в жизни не определилась, но среди поклонников ее русско-американской красоты такие знаменитости поп-музыки, как Ленни Кравиц и Питер Габриэль.